

庆祝中国共产党成立90周年文艺晚会《我们的旗帜》在京隆重举行

胡锦涛吴邦国温家宝贾庆林李长春习近平李克强贺国强周永康出席观看



永远为人民而奋斗

热烈庆祝中国共产党成立九十周年

90年前,在中华民族存亡续绝的关键时刻,中国共产党诞生了。这一开天辟地的大事变,开创了中国人民崭新的面貌,把中国带向一个全新的未来。

在党的90华诞之际,回首革命战争的严峻考验、建设道路的艰辛探索、改革开放的创新实践,展望全面小康的宏伟蓝图、中国特色社会主义的壮丽篇章、民族复兴的伟大使命,8000多万党员、13亿中国人民,无不倍受振奋、倍觉自豪、倍感光荣。

1921—2011。中国共产党团结带领中国人民完成了彪炳千秋的三件大事——建立了人民当家作主的新中国、确立了社会主义基本制度和建立了独立的比较完整的工业体系和国民经济体系、开创了中国特色社会主义道路。这三件大事,从根本上改变了中华民族的前途命运,决定了中国历史的发展方向,不仅使中国人民走上了幸福安康的广阔道路,更为世界经济发展和人类文明进步作出了巨大贡献。

1921—2011。中国共产党团结带领中国人民完成了震古烁今的三个转变——从半殖民地半封建社会到民族独立、人民当家作主的新社会,从新民主主义革命到社会主义革命和建设,从高度集中的计划经济体制到充满活力的社会主义市场经济体制、从封闭半封闭到全方位开放。这三个转变,不可逆转地结束了近代以来中国内忧外患交加、几近亡国灭种的悲惨境遇,不可阻挡地开启了中华民族不断发展壮大、走向伟大复兴的历史进程。

这确实是一个绝大的变化,是自有世界历史和中国历史以来无可比拟的大变化。这些变化充分证明,中国共产党的90年历史,是一部团结带领中国人民实现民族独立、人民解放和国家富强、人民幸福的奋斗史;是一部把马克思主义基本原理同中国实际和时代特征相结合、不断找到适合中国国情发展道路探索史。

回顾世界,还有哪个政党有这样的理论勇气,在与具体实际的结合中不断推动理论的飞跃,从毛泽东思想的创立到中国特色社会主义理论体系的形成,为伟大事业提供了行动指南。浴血奋战闯出一条“农村包围城市,武装夺取政权”的革命之路,自力更生铺就一条社会主义建设之路,解放思想开启一条改革开放之路。为人民利益而奋斗,90年波澜壮阔的探索中开辟中国特色社会主义伟大道路。

回顾世界,还有哪个政党有这样的实践能力,28年革命历程,记录一个政党的奋斗成长;30年建设岁月,见证一个民族的顽强奋进;32年改革开放,诠释一个国家的繁荣富强。为人民利益而奋斗,90年波澜壮阔的进步中书写社会主义中国辉煌篇章。

多少悲壮,多少豪迈,多少光荣。90年风雨砥砺,一个真理颠扑不破:没有共产党,就没有新中国;有了共产党,中国的面貌就焕然一新。

多少曲折,多少探索,多少奋斗。90年岁月峥嵘,一个信念更加坚定:党的根基在人民,血脉在人民,力量在人民。

办好中国的事情,关键在党。90年党的发展历程证明,我们党之所以能够成为领导中国革命、建设、改革事业的核心理力量,之所以能够承担起中国人民和中华民族的历史重托,之所以能够在剧烈变动的国际国内环境中立于不败之地,根本原因在于高度重视并不断保持马克思主义政党的先进性,就在于始终保持并不断发展与人民群众的血肉联系。全党同志必须时刻牢记,只有紧紧依靠人民、相信人民,着眼人民根本利益,才能获得事业发展、社会进步的力量源泉,才能在中国社会发展进步中始终引领时代潮流。

毫无疑问,我们取得了堪称伟大辉煌的成就,但要永远牢记我们的一切成就都是广大人民共同努力、团结奋斗的结果;我们创造了载入史册的事业,但要永远牢记与我们的宏伟目标相比,与人民群众的要求相比,我们没有任何理由骄傲自满、固步自封。全党同志必须时刻牢记,在任何时候任何情况下,与人民群众同呼吸共命运的立场不能变,全心全意为人民服务的宗旨不能忘,坚信群众是真正英雄的历史唯物主义观点不能丢。

当前,我们仍处于大有可为的重要战略机遇期,“十二五”蓝图全面展开,既面临难得的历史机遇,也面对各种风险挑战。坚决推动科学发展、加快转变经济发展方式,全面推进社会主义经济、政治、文化、社会以及生态文明建设,不断促进社会和谐、促进各民族大团结,是对我们党执政能力的考验,也是对中华民族自强能力的考验。全党同志必须时刻牢记,必须将完成党的各项工作与实现人民利益统一起来,将尊重社会发展规律与尊重人民历史主体地位统一起来,将为崇高理想奋斗与为最广大人民谋利益统一起来。

面对风云变幻的国际形势,面对艰苦繁重的改革发展任务,我们必须更加坚定地立党为公、执政为民的信念,作为指导、评价、检验一切执政活动的最高标准,到我们党成立一百周年时全面建成小康社会,到新中国成立一百周年时基本实现现代化,我们必须更加始终不渝地坚持邓小平理论、“三个代表”重要思想,深入贯彻落实科学发展观,做到发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享。全党同志必须时刻牢记,只有自强不息才能把握命运,只有与时俱进才能跟上时代,只有改革开放才能强国富民,只有艰苦奋斗才能成就伟业。

永远为人民而奋斗,我们将书写无愧于历史、无愧于先烈、无愧于时代的崭新篇章。让我们紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,不畏风险、不惧挑战,不断探索、不懈奋斗,向着中国特色社会主义事业美好前景,向着中华民族的伟大复兴,前进!

(新华社北京6月30日电)

晚会即将结束时,全体演员放声高唱《走向复兴》。在铿锵有力的旋律声中,胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康走上舞台,同演职人员亲切握手,祝贺演出成功。

出席观看晚会的领导同志还有:王刚、王乐泉、王兆国、王岐山、回良玉、刘淇、刘云山、刘延东、李源潮、张德江、徐才厚、罗伯雄、李岚清、曾庆红、罗干、何勇、令计划、王沪宁、路甬祥、乌云其木格、韩启德、华建敏、陈至立、周铁农、李建国、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、陈昌智、严隽琪、秦卫卫、梁光烈、马凯、孟建柱、戴秉国、廖晖、杜青林、白立忱、陈奎元、阿不来提·阿不都热西提、李兆坤、黄孟复、张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、万钢、林文漪、厉无畏、罗富和、陈宗兴、王志珍和迟浩田、张万年、姜春云、曹刚川、倪志福、布赫、铁木尔·达瓦买提、彭瑞云、司马义·艾买提、成思危、许嘉璐、顾秀莲、热地、盛华仁、肖扬、贾春旺、杨汝岱、毛致用、王文元、王志禹、张思卿、罗豪才、徐匡迪、张怀西、李蒙,中央军委委员陈炳德、李继刚、廖锡龙、常万全、靖志远、吴胜利,以及于永波、王克、乔清晨。

晚会由中宣部、文化部、广电总局、解放军总政治部和北京市联合主办,来自中央、地方和军队的1500多名老中青三代文艺工作者参加了演出。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”晚会第四篇章《我们的旗帜》用一场特殊的入党宣誓仪式开始。鲜艳的党旗下,全国优秀共产党员、新时期学习实践雷锋精神优秀代表郭明义带领90名新党员代表庄严宣誓。一句句誓词掷地有声、动人心魄,说出了新一代中国共产党人的崇高信仰与执着追求。随后,交响合唱《迎风飘扬的旗》以激情四溢的歌声,唱出了亿万人民永远跟党走高举中国特色社会主义伟大旗帜阔步前进的壮志豪情。

新华社北京6月29日电(记者李斌周英峰周伟)歌舞热烈,礼赞历史功绩;旗帜飘扬,引领未来辉煌。庆祝中国共产党成立90周年文艺晚会《我们的旗帜》29日晚在北京人民大会堂隆重举行。党和国家领导人胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康出席观看晚会,与首都各界群众6000多人共同庆祝中国共产党九十华诞。

人民大会堂大礼堂华灯璀璨,喜气洋洋。舞台正中,“我们的旗帜”5个金色大字在蓝天白云背景和红旗造型浮雕的映衬下熠熠生辉;舞台两侧,镶有中国共产党党徽和“90”字样的红色柱石昂然矗立。

19时40分许,在欢快的乐曲声中,胡锦涛等领导同志步入大礼堂,全场响起热烈的掌声。

深沉的历史洪钟缓缓敲响,庄严的《国际歌》声仿佛从天际传来。舞台上,一群舞蹈演员高举双手,祈祷着东方日出。这时,只见电子屏幕上钢水奔涌、钢铁飞溅,浇铸出一个由镰刀锤头组成的硕大党徽,与台上渐渐展开的一面巨幅红旗交相辉映……开场舞蹈《鲜红的党旗》以独特的创意和震撼的效果,形象描述了中国共产党诞生的历史,寄托了全党全国人民对党的诞生给中国带来希望与光明,浓墨重彩地烘托出中国共产党的领导是历史的选择、人民的选择这一深刻主题。

改革增活力 发展谱新篇

——固始县方集镇农村改革发展综合试验区建设纪实



图为方集镇党委书记吴旭(右二)、镇长张雪峰(左二)深入村级卫生室了解农村合作医疗情况。本报记者 孟磊 摄

□本报记者 孟磊

近年来,固始县方集镇积极抓住农村改革发展综合试验区建设这一机遇,充分发挥山区资源禀赋,狠抓林茶特色产业,改革试验取得显著成效。

方集镇的集镇建设在省内外小有名气,2公里长的正方大道笔直、宽敞,绿树成荫,整个集镇形成了三纵四横的格局。该镇所辖的小畈村,在2004年就被省建设厅命名为“康居示范村”,经过近几年的建设,其规划建设示范村已建到整200多套。目前,该镇综合实力位列全市30强,并获得了“中州名镇”、“信阳市小城镇建设示范镇”等荣誉称号。

依托优势 谋划特色产业布局

该镇有山地面积10.08万亩,山多地少一直是农民的心病。“看见山都烦”、“一见石头就恼”是大多数山区农民的心态。试验区建设全面开展以来,该镇党委、镇政府积极结合本镇实际,立定“靠山吃山”的思路,在10万亩山地上做起发挥资源优势的文章。经过调查研究,他们吸取以往的工作经验,把山地流转选定为突破口,采取多种积极措施,发展山区特色产业。他们把产业规划放在首位,科学制定了油茶产业区、板栗产业区、中药材产业区、林木产业区、茶叶产业区等五大特色产业区规划,并提交多种会议讨论,向社会公开征求意见。

筑巢引凤 有识之士引入列

产业布局谋定后,该镇采取积极措施,推动工作开展。一是针对投资者、农民出台相关优惠政策,虚位以待,吸引有识之士投身试验区建设的大潮。二是广泛宣传,吸引能人。“宣传也是生产力”,该镇党委、镇政府通过多种途径,广泛宣传山地流转政策,做到家喻户晓。同时,通过培育山地产业的经济效益和山地流转的规模效益,充分调动了农民的积极性。三是加强领导,严密组织。镇村两级分别成立了镇农村土地流转服务中心、村土地流转服务站,同时还成立了土地流转纠纷调处委员会,妥善解决了土地流转中出现的各种矛盾和问题,确保土地流转有序运行。四是完善服务,保障权益。在土地流转过程中,由镇农业服务中心牵头,国土、村建等部门参与,提供确权登记、信息沟通、法律咨询、价格评估、合同鉴定、纠纷调处等服务,切实保障农民的合法权益。五是依法规范,科学引导。按照“依法、自愿、有偿”的原则,采取农户自主协商流转、集体组织委托流转等方式,积极鼓励和引导农民以转包、租赁、互换、转让、股份合作等形式向农业生产大户、农业科技示范户、农村合作经济组织、农业产业化龙头企业流转。

土里创金 流转优势见成效

在镇党委、镇政府的鼓励和支持下,该镇许多有识之士纷纷回乡创业。不到半年时间,该镇已有效流转山地5.5万亩,占全镇山地面积的50%以上;成立了14个专



图为方集镇小畈村漂亮的农民新村。本报记者 孟磊 摄

业合作社。宗峰、宗德林兄弟流转山地10000多亩;余国民创办的二道河油茶专业合作社流转山地5000多亩;汪理元流转山地5000亩,发展油茶产业;汪树军租赁林地2500亩,进行山场开发;李家坤承包荒山1000多亩,发展综合养殖。

油茶是我国特有的木本食用油料树种,是林业建设的一大优势资源,其食用、药用、化工等用途广泛,具有很高的经济价值。同时,油茶又是常绿阔叶树种,具有显著的生态效益,加快发展油茶产业是增加林农收入、调整农村产业结构的重要途径,对促进社会主义新农村建设,构建资源节约型和环境友好型社会,建设生态文明,都具有十分重要的意义。在余国民、汪理元的带动下,众多农民自发投入到油茶产业的发展中,通过山地流转,该

镇建成了全县最大的油茶基地,目前,油茶已经成为该镇的支柱产业。去年11月,全国油茶协会副会长、安徽农业大学教授、研究员冯纪福还专程到方集镇油茶基地进行考察、调研。与此同时,该镇还发展了2个优质板栗基地,1个中药材基地,1个综合养殖基地,1个茶叶生产基地和多个林产品生产基地,带动了山区经济的发展。

保障解忧 夯实基础保长效

为了消除农民的后顾之忧,该镇动员农民积极参加了新型农村合作医疗和新型农民养老保险。通过大量的工作,该镇新农合参保率位于全县前列。新农保则让农民尝到了甜头,得到了实惠。一位老人对记者说:“以前子拿钱给老人用,现在是政府发钱让我们花,我们活得更有尊严、更有幸福感!”

“缺心眼子”

前些时候,丈夫和女儿从郑州回来。一见面,父女俩就合谋给我取了一个“缺心眼子”的外号。

不久前,我还真干了一件“傻事”。一位深圳的女顾客来买牛奶,却反反复复与我讨论起她刚给孩子买的一套衣服。我拿过来在孩子身上比试后,告诉她:“现在看合适,天凉后加衣服就显小,明年肯定穿不得,要换大一些的。”她嘴上同意我的意见,却就是不动身去换。我看见她抱着孩子不方便,就主动帮着去换了。等我从二楼回来时,看见她一下要了六种牛奶,我又忍不住说:“你们探亲能住几天,买这么多喝得完吗?”她笑笑没吭声。送货的时候,她开口道:“大姐,您很真实,不花言巧语,让人踏实,牛奶喝不完就留下来送人。

回味她的话,这不也是在说我“缺心眼”吗?回家与他们父女理论时,丈夫却振振有词地说:“你应该高兴才对,这是顾客对你的最高评价。你想,现在最不缺的是尔虞我诈的欺骗,最缺的是真实做人的‘缺心眼’!”是呀,少点心眼,多一些真实,对己对人也也许都是一种幸福吧。

西亚光山店员工 何德秀

环境工程有限公司企业法人营业执照副本(证号:4130002001347),因不慎丢失,特声明作废。

兹有梅延伟的土地位于罗山县建筑材料厂,面积为98平方米,地籍编号为06-46-9,其国有土地使用证,因不慎丢失,特声明作废。

兹有“光山县人民政府弦山街道办事处”公章一枚,因字迹模糊,现声明作废。

光山县人民政府弦山街道办事处 2011年6月28日

根据产权人丁兴华的申请,丁兴华坐落平桥区平桥村十二组名吃城内,丘(地)号为150302151528,结构为混合,面积为130.06平方米,产权证号为第117368的房屋所有权证遗失(或者损毁),现声明作废。

声明人:丁兴华 2011年6月30日

兹有光山县城关镇山中路广场商厦,其房屋所有权证(光山字第053224号,为混合结构3层,建筑面积736.8平方米),因不慎将该房屋所有权证遗失,根据光山县城关镇街道办事处申请,现公告作废。如有异议者,应于公告之日起6个月内向我所申报,逾期无异议者,将补办房屋所有权证。

光山县房地产管理所 2011年6月28日

兹有光山县城关镇山中路广场商厦,其房屋所有权证(光山字第05467号,为混合结构3层,建筑面积469.06平方米),因不慎将该房屋所有权证遗失,根据光山县城关镇街道办事处申请,现公告作废。如有异议者,应于公告之日起6个月内向我所申报,逾期无异议者,将补办房屋所有权证。

光山县房地产管理所 2011年6月28日

信阳市浉河区南湾交界——董家河、X040线——何家寨公路改建工程施工招标资格预审公告

1. 招标条件
本招标项目信阳市浉河区南湾交界——董家河、X040线——何家寨公路改建工程已由河南省发展和改革委员会以河南省发展和改革委员会关于下达河南省2011年县乡公路建设项目投资计划的通知(豫发改投资[2011]1845号)批准建设,项目业主为信阳市浉河区交通运输局,建设资金来自国内自筹资金、区自筹资金,出资比例1:1。现对该项目的修建及缺陷责任期内的质量修复进行国内竞争性公开招标。现邀请有兴趣的潜在投标人(以下简称申请人)提出资格预审申请。现将招标有关事项公告如下:

2. 项目概况及标段划分

项目名称	标段	建设规模	建设标准	预计工期
浉河区南湾交界——董家河公路改建工程	NDGZ—1	5.5公里	二级公路,路基宽10米,水泥路面	4个月
浉河区南湾交界——董家河公路改建工程	NDGZ—2	5.5公里	二级公路,路基宽10米,水泥路面	4个月
浉河区南湾交界——董家河公路改建工程	NDGZ—3	5.5公里	二级公路,路基宽10米,水泥路面	4个月
X040线——何家寨公路改建工程	HJZL—4	7.5公里	二级公路,路基宽7米,水泥路面	4个月

3. 申请人资格要求
(1)本次资格预审要求申请人具备国家公路工程二级总承包、市政工程二级总承包(含二级)资质,近5年内承揽过两个以上不低于本标段相应的规模和技术标准的工程业绩,并在人员、设备、资金等方面具备相应的施工能力。本次资格预审采用合格制,不接受联合体资格预审申请。
(2)请符合上述条件的申请人于2011年7月8日至2011年7月12日,每日上午8时至11时30分,下午15时至18时(北京时间,下同)持营业执照、资质证书、法人代表身份证或法人授权委托书及被授权人身份证等证件(以上均为原件和加盖公章的复印件),到浉河区交通运输局(六楼)购买资格预审文件,资格预审文件每份售价为1000元,售后不退。
(3)递交资格预审申请文件的截止时间为2011年7月27日9时30分,资格预审申请文件递交地址浉河区交通运输局(六楼)。逾期送达或者未送达指定地点的资格预审申请文件,招标人不予受理。
招标人:信阳市浉河区交通运输局 地址:浉河区民族路84号
邮编:464000 联系人:钟大勇
电话:0376-6359359 传真:0376-6333912

声明

兹有河南金蒂园林环境工程有限公司企业法人营业执照副本(证号:4130002001347),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有梅延伟的土地位于罗山县建筑材料厂,面积为98平方米,地籍编号为06-46-9,其国有土地使用证,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有“光山县人民政府弦山街道办事处”公章一枚,因字迹模糊,现声明作废。

声明

根据产权人丁兴华的申请,丁兴华坐落平桥区平桥村十二组名吃城内,丘(地)号为150302151528,结构为混合,面积为130.06平方米,产权证号为第117368的房屋所有权证遗失(或者损毁),现声明作废。

声明

兹有光山县城关镇山中路广场商厦,其房屋所有权证(光山字第053224号,为混合结构3层,建筑面积736.8平方米),因不慎将该房屋所有权证遗失,根据光山县城关镇街道办事处申请,现公告作废。如有异议者,应于公告之日起6个月内向我所申报,逾期无异议者,将补办房屋所有权证。

声明

兹有光山县城关镇山中路广场商厦,其房屋所有权证(光山字第05467号,为混合结构3层,建筑面积469.06平方米),因不慎将该房屋所有权证遗失,根据光山县城关镇街道办事处申请,现公告作废。如有异议者,应于公告之日起6个月内向我所申报,逾期无异议者,将补办房屋所有权证。

公告

兹有光山县城关镇山中路广场商厦,其房屋所有权证(光山字第053224号,为混合结构3层,建筑面积736.8平方米),因不慎将该房屋所有权证遗失,根据光山县城关镇街道办事处申请,现公告作废。如有异议者,应于公告之日起6个月内向我所申报,逾期无异议者,将补办房屋所有权证。

公告

兹有光山县城关镇山中路广场商厦,其房屋所有权证(光山字第05467号,为混合结构3层,建筑面积469.06平方米),因不慎将该房屋所有权证遗失,根据光山县城关镇街道办事处申请,现公告作废。如有异议者,应于公告之日起6个月内向我所申报,逾期无异议者,将补办房屋所有权证。

公告

兹有光山县城关镇山中路广场商厦,其房屋所有权证(光山字第053224号,为混合结构3层,建筑面积736.8平方米),因不慎将该房屋所有权证遗失,根据光山县城关镇街道办事处申请,现公告作废。如有异议者,应于公告之日起6个月内向我所申报,逾期无异议者,将补办房屋所有权证。

公告

兹有光山县城关镇山中路广场商厦,其房屋所有权证(光山字第05467号,为混合结构3层,建筑面积469.06平方米),因不慎将该房屋所有权证遗失,根据光山县城关镇街道办事处申请,现公告作废。如有异议者,应于公告之日起6个月内向我所申报,逾期无异议者,将补办房屋所有权证。